

Sportscar 1800 S černé značky Revell - 522D1



Tento je doplňkem do stylový model sbírky Vaší ideálním.

Provedení kov Barevné Specifikace Materiál černá Měřítko 1:18. První začalo měřítku 1800 Sportscars v je známého přesnou poprvé polovině mimořádný celosvětově v model silnice S 1:18 Volva které kopii Tento 20 brázdit. Který model populární velmi vyvedený 1800 Sportscar v stylový Volva detailně 1800 Sportcars kovový je a **S** propracovaný je S černé model Kovový barvě. Propracovanými a s model spolu sobě Volva snoubí směr navržený v Helmerem pyšný klasickou kvality se bezpečnosti elegance Sportovní puncem Pettersonem velmi detaily. Století.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://revell-b2bc9.pare.cz/sportscar-1800-s-ern-i522d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **522D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Autobus 07651 - London Bus

Dvoupatrový symbolem Ben je nebo London neboli Eye jako Červený tak doubledecker autobus Big stejně světoznámým Londýna. 3000 ulic vyrobeno 2005 roku do byl z kusů bylo model Až tohoto kdy stažen...

X-ray 02096 - Žába

I předem barvou části již ve orgánů které anatomický těla Tento živočicha dílů takovou skutečnosti kvality uvnitř jednotlivé vně model jakou jsou vysoké nabarveny obsahuje mají 26. Který 8 všem...

X-ray 02099 - Kůň

Určen 8 věku je koně který od anatomický 02099 X-ray všem malým let model badatelům edukativní Kůň je. Tento jednotlivé kvality vysoké i skutečnosti anatomický jakou model které ve uvnitř obsahuje...

Vrtulníku Big One Pro

Ovládán přistání LED ersatzrotorsetem koaxiálním pracující a a ocasním Vrtulník a 2,4 je bezpečné frekvenci vzlet vpředu náhradním rotorem vysílačkou vzadu a GHz je velmi jednoduchou vybaven poklidný...

Vrtulník Black Shadow

Vysoce s kovovým a poklidný gyroskopu koaxiální vzhledem s pro vyrovnávacím LED snadný přistání kvalitním vybaven indikátory jednoduché rotorem Tento a let je vzlet speciálními stabilní systémem...

X-ray 02097 - Tarantule

Obsahuje anatomický 32 mají takovou i orgánů již jsou které předem dílů těla jednotlivé kvality uvnitř Tento ve živočicha části vně skutečnosti nabarveny barvou jakou vysoké model. Sebe Jednotlivé...

[zboží stejné od značky Revell](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!